

Новости медицинской науки Февраль 2025

Новое открытие Мечникова

Париж. Мечников в медицинской академии сделал доклад о тифозной бацилле. До сих пор не удавалось привить животным тифа от человека, хотя тифозная бацилла известна уже 30 лет.

Мечникову удалось заставить шимпанзе проглотить в пище выделения тифозного больного. Шимпанзе скончалось от дизентерии. Во время болезни, а также и путем вскрытия были добыты из слизистой оболочки кишечника тифозные бациллы. Теперь остается лишь найти сыворотку, убивающую тифозных микробов.

Доклад Мечникова вызвал огромный интерес.

Русское слово. 1910. 10 марта